

добыли под льдом 84 центнера
ров рыбы при квартальном
задании 84 центнера.

Г. СТУПАКОВ,
наш внешт. корр.

Орган Волгодонского территориального комитета
и Цимлянского районного Советов депутатов трудящихся Ростовской области.

№ 16 (5473). Пятница, 30 января 1970 года. | Год издания 40-й. | Цена 2 коп.

ВЫСОКОГО ЗВАНИЯ ДОБИЛИСЬ

В красном уголке Волгодонского участка механизации строительства состоялось расширенное заседание стройкома, на котором присутствовал секретарь партбюро тов. Тюлькин, представитель администрации т. Зубанев, прорабы всех пяти прорабств ВУМСа. Разбирался вопрос о присвоении рабочим звания ударников коммунистического труда.

Прорабство земляных работ выдвинуло четыре кандидатуры: гг. А. Н. Ерофеевой, Н. Д. Чергащенко, М. В. Гончаровой, В. С. Николаевой. Но больше всех представило людей на присвоение звания ударников труда прорабство землеройных механизмов. Среди них лучшие рабочие В. Г. Абросимов, Г. К. Беллев, Н. И. Дидечко, В. П. Овчаренко, А. А. Романов и многие другие.

Прорабство мехмастерских предложило присвоить звание ударников Г. В. Кочневу, прорабавшему добросовестно в ВУМСе 15 лет, В. А. Анистратову и А. И. Журбину, которые честный труд совмещают с учебой. П. С. Гречко работает в транспортном прорабстве уже восемь лет.

Немало хороших и теплых слов было сказано присутствующим о каждом рабочем. Все они добросовестно трудятся на своих рабочих местах, большинство учится в школе, многие повысили рабочую квалификацию. Взятые повышенные обязательства в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина рабочие ВУМСа, как правило, перевыполняют, участвуют в общественной жизни, активно посещают субботники и все мероприятия, проводимые в прорабствах и на участке в целом. Например, машинист экскаватора — 153 (прорабство землеройных механизмов)

В. П. Овчаренко обязался выполнять плановое дневное задание на 110 процентов, сэкономить пять процентов горючесмазочных материалов от общего планового потребления за 100 дней, не иметь аварийного ремонта экскаватора по собственной вине, не допускать простоев, посещать ленинскую школу, быть активным общественником. Эти обязательства он выполняет с успехом, несмотря на зимние неблагоприятные погодные условия. Плановое дневное задание выполняет на 110—115 процентов. Содержит свой экскаватор в образцовом порядке.

Нескольким десяткам лучших людей ВУМСа присвоено почетное звание ударника коммунистического труда.

Был рассмотрен также вопрос о присвоении прорабству земляных работ звания коллектива коммунистического труда. Прорабство успешно справилось с планом прошлого года. Коллективу было присвоено переходящее Красное знамя за победу в социалистическом соревновании. Каждый второй рабочий здесь уже имеет звание ударника труда.

Заседание стройкома присвоило прорабству земляных работ почетное звание коллектива коммунистического труда.

А 28 января на общем собрании ВУМСа, которое прошло под девизом «100 юбилейных дней трудиться по-ударному», всем новым ударникам коммунистического труда были вручены значки и удостоверения.

Коллективу коммунистического труда прорабства земляных работ вручено удостоверение-грамота, а также переходящее Красное знамя ВУМСа и денежная премия.

Ю. АНДРЕЕВА.

Тезисы ЦК КПСС — в массы!

ОТДЕЛ пропаганды и агитации РК КПСС в помощь коммунистам города, изучающим Тезисы ЦК КПСС «К 100-летию со дня рождения Владимира Ильича Ленина», организовал ряд занятий. Коммунисты Цимлянского промкомбината, РСУ № 1, винзавода и ряда других организаций, всего 120 человек, на прошлой неделе собрались в лекционном зале РК КПСС. Занятия с ними по первому и второму разделам Тезисов ЦК КПСС провел заведующий парт-

кабинетом РК КПСС тов. Селин Н. П. Собравшиеся получили ответы на интересующие их вопросы, выразили пожелания, чтобы такая форма учебы была продолжена.

СЕКРЕТАРИ первичных партийных организаций средних школ Волгодонска на этой неделе отчитывались в отделе пропаганды и агитации ГК КПСС о пропаганде среди учащихся Тезисов ЦК КПСС «К 100-летию со дня рождения Владимира Ильича Ленина».

подшли к Ильичу Михаил Ежов, шофер колхоза имени Ленина, и Виктор Куринов, курсант Ростовского речного училища. Вглядываясь в дорогие черты, каждый думает о своем...

Нет в мире дороги вернее, чем ленинская. Нет ничего на свете сильнее ленинской правды. Нет для человека большего счастья в жизни, чем бороться за великое дело ленинской партии.

Как порадовался бы Ильич, глядя на грандиозный размах строек в нашей стране.

—Верной дорогой идете, товарищи!—сказал бы он.

Фото А. Бурдюгова.

Увеличим производство мяса

ЭФФЕКТ ИНТЕНСИВНОГО ОТКОРМА

КОГДА в колхозе «Искра» Цимлянского района решили внедрить интенсивный откорм скота, за основу взяли опыт известных на Дону мастеров производства дешевой говядины Ивана Тихоновича Бондаревского, братьев Дерксен из совхоза «Пролетарская диктатура» и скотников совхоза «Целнинский». Весь молодняк крупного рогатого скота сконцентрировали в одном месте, на бывшей первой ферме. Предварительно специальная бригада переоборудовала коровники, отремонтировала помещения и средства механизации. Коров с этой фермы перевели на другие — укрупненные. Таким образом, в колхозе остались две молочнотоварные фермы и одна ферма по откорму крупного рогатого скота.

Пока зоотехнический отдел хозяйства разрабатывал рацион и технологию откорма, бухгалтерия выбрала наиболее подходящий вариант оплаты труда и представила его на рассмотрение правления. Суть его в следующем: зарплата скотникам начисляется в зависимости от привесов и сохранности поголовья. Кроме того, при сдаче каждого бычка вы-

шесредней упитанности животноводам причитается два килограмма мяса бесплатно, по не более 45 килограммов в год каждому.

С особым вниманием мы подбирали кадры на ферму. Ведь интенсивный откорм для хозяйства был новым делом, и хотелось не опорожить хорошее начинание.—рассказывает секретарь партбюро колхоза И. И. Фетисов.

Возглавить ферму поручили энергичному, хорошо знающему животноводство колхознику И. Д. Бордье. Он в течение 16 лет руководил молочнотоварными фермами и показал себя с лучшей стороны. Под стать заведующему подобрали и скотников. Это Владимир Подельщиков, Носиф Стремедловский, Константин Поляков, Дмитрий Гайтанжнев и другие. Создали на ферме партгруппу, в которую вошли скотники коммунисты Александр Павленко, Владимир Стулов и Иван Алисов. Они сумели словом и делом повести за собой весь коллектив, состоящий из 14 человек.

Не все ладилось на первых порах у скотников: не хватало опыта работы по-новому, не

все было гладко с технологией. Но дружный коллектив не пасовал перед трудностями. Уже в феврале 1969 года, то есть через месяц после организации новой фермы, стало ясно, что она на верном пути. Потом дело пошло еще лучше. Летом скотники получали до 1.000 граммов среднесуточных привесов, и при этом бычки обходились без привычной пастьбы. Животные получали «зеленку» с подвоза. Корм для них косили сами скотники. Помимо высокой продуктивности, круглогодичное стойловое содержание бычков позволило также сэкономить около 30 процентов зеленой травы.

Недавно мне довелось быть на собрании коллектива фермы, посвященном подведению итогов 1969 года. Хорошо потрудились животноводы. Среднесуточный привес каждого бычка в возрасте 4—17 месяцев с начала года оказался на 100 граммов выше плана. Скотники Александр Павленко, Владимир Подельщиков, Константин Поляков, Носиф Стремедловский и некоторые другие животноводы добились

(Окончание на 2-й стр.).



У аппаратчицы четвертого цеха Волгодонского химкомбината Александры Павловны Крицкой ответственная должность. Аппаратчица из отдельных компонентов составляет основу для стиральных порошков «Дельфин», «Дон», «Светлана» и других. От того, как она справится со своими обязанностями, зависит качество этой продукции. Это благодаря Александре Павловне и ее товарищам смена «Б» участка расфасовки отмечена как лучшая.

НА СНИМКЕ: А. П. Крицкая.

Фото А. Бурдюгова.

ВМЕСТЕ СО ВСЕМИ

Коллектив Волгодонского городского комбината бытового обслуживания опережает график выполнения пятилетнего плана на 168 дней. Отличных трудовых успехов добились швеи под руководством Л. Прасоловой. В личном соревновании первенство занимает Л. Петрикеева.

Планы на оставшиеся до юбилея Ильича 80 дней у работников комбината большие. Намечено выполнить работ на 600 рублей больше, чем предусмотрено планом. Средства, заработанные 11 апреля на коммунистическом субботнике — в этот день весь коллектив будет трудиться на сэкономленных материалах и безвозмездно — решено направить в фонд пятилетки.

Э. ВОЛЬНОВ.

● Обзор стенной печати

Ударная вахта — главная тема газеты

С 12 января 1970 года, с первого дня ленинской трудовой юбилейной вахты, газета «За творческий труд», орган партийной, профсоюзной и комсомольской организаций смены «Б» цеха древесно-стружечных плит лесоперевалочного комбината все свое внимание уделяет ленинской теме. Принято решение довести периодичность выпуска газеты до 4 номеров в месяц. Редакционная коллегия вошла в состав сменного штаба трудовой ленинской вахты. Переделан и основанной макет газеты: появилась постоянная рубрика «На ленинской трудовой вахте». В окна макета ежедневно представляются числа оставшихся дней вахты и количество выпущенных сверх юбилейных обязательств древесно-стружечных плит. Все это изнутри подсвечено цветными лампочками, и сменная стенная газета привлекает всеобщее внимание.

Какие же материалы были помещены в первых четырех январских номерах газеты?

В передовых статьях говорится о величии ленинской эпохи, о немеркнущем свете идей В. И. Ленина. А партгруппорг смены А. Журавский выступил с передовой статьей о решениях декабрьского Пленума ЦК КПСС.

Оператор формирующих машин Владимир Николенко в своей статье обратился ко всем товарищам по смене с призывом: «...становитесь на юбилейную вахту, улучшайте качество плит, добивайтесь высоких производственных показателей». В дни юбилейной вахты, Николенко обещал работать еще лучше. Профгруппорг смены Я. И. Качалов пишет о первых днях трудовой вахты, называет имена тех, кто идет в авангарде соревнования в честь юбилея В. И. Ленина. В

статье названы фамилии оператора бункерного отделения Веры Волковой, лаборантки Нины Перевертайловой, оператора форматнообрезного станка Аркадия Ефремова и других.

Штаб трудовой ленинской вахты в каждом номере газеты называет фамилии тех, кто особенно отличился за данный период. Заслужили похвалу работницы площадки подачи сырья Т. Л. Утоплова, А. И. Иконникова, хорошо работала электрокарщица Н. Г. Павлова, касетчик И. Ф. Персиянов.

В светящемся окне последнего номера стенгазеты появилась цифра 68. Это означает, что за первые 15 дней трудовой ленинской вахты сменой изготовлено сверх юбилейного обязательства 68 кубометров древесно-стружечных плит.

Редакционная коллегия определила материалы на ближайшие номера газеты. Так, например, запланировано выпустить обращение коммунистов и комсомольцев к своим товарищам по смене: «Мы работали неплохо, но надо работать еще лучше!»

Однако газета не только хвалит. В дни юбилейной вахты надо быть особенно неприимым к выпуску некондиционных плит, к случаям брака. В статье «Не кондиции и браку — бой» разбирается случай, когда по вине отдельных участков смены появилось несколько кубометров некондиционных плит.

Партийная группа смены, редактор стенгазеты К. Маслов вложили немало труда, чтобы газета стала интересней — настоящим боевым печатным органом, зовущим к новым трудовым успехам в дни юбилейной ленинской вахты.

Н. ЗУРИН,
оператор цеха.

ЭФФЕКТ ИНТЕНСИВНОГО ОТКОРМА

Окончание. Нач. на 1-й стр.)

о в их гуртах животные ежедневно прибавляли в весе 700-720 граммов. А в целом прирост получен 2.173 центнера и плане 1.655 центнеров. Себестоимость центнера привеса составила 58 рублей 54 копейки при задании 67 рублей 82 копейки.

Технология производства говядины в колхозе несложна. Телята в возрасте четырех месяцев поступают на откормочную ферму. В течение восьмидесяти дней они находятся на ищивании. В это время мякоть в основном получает концентраты и ячменную муку. Затем бычков переводят на откорм. В этот период откормочники дают большое количество грубого и сочного корма за 60 дней до сдачи скота резко увеличивая содержание в его рационе концентратов. Например, в настоящее время каждому животному,

которое через один-два месяца будет отправлено на мясокомбинат, дают в сутки восемь килограммов ячменной соломы, 25 килограммов силоса и четыре килограмма дерти. Концентраты всему поголовью скармливаются в виде искусственного молока.

— Трудно бы нам пришлось, если бы не механизация. С ее помощью мы кормим и поим скот, приготавливаем корма, убираем помещения. Для этого смонтированы навозные транспортеры и подвесные дороги, — говорит скотник М. Чибизов.

...В прошлом году коллектив фермы отправил на заготовительные пункты 692 головы крупного рогатого скота. Вес каждого бычка в 18-месячном возрасте составил 326 килограммов, а года два-три тому назад колхозу на это требовалось 24—28 месяцев. Весь скот был принят в состоянии высшей и средней упитанности. Интересно отметить, что кол-

лектив, руководимый И. Д. Бордые, произвел 97 процентов мяса от всего количества говядины и свинины, проданной колхозом государству. Таким образом, в течение года новая ферма стала главным мясным цехом хозяйства. Искровцы досрочно выполнили годовой план заготовок этой продукции, в полтора раза снизили ее себестоимость против прошлых лет. Вот что значит передовой метод производства говядины!

С большим подъемом приняли труженики фермы обязательство на 1970, юбилейный год. Они решили в октябре выполнить годовой план реализации мяса, довести среднесуточный привес скота на откорме до 700—750 граммов. Полугодовое задание по продаже говядины государству животноводы обязались выполнить к 22 апреля.

Ю. СЕМЕНЕНКО.
Соб. корр. «Молота».

С пленума Цимлянского райкома КПСС

Главное направление — эффективность производства

КАК уже сообщалось, состоялся пленум РК КПСС, который обсудил доклад первого секретаря РК КПСС тов. Лебедева И. П. об итогах работы декабрьского Пленума ЦК КПСС и задачах районной партийной организации.

В ДОКЛАДЕ и выступлениях отмечалось, что прошедшие четыре года пятилетки были отмечены и для района известными успехами в подъеме народного хозяйства. Во все его отрасли было вложено 33,9 миллиона рублей, что превышает почти на два миллиона рублей капиталовложения предыдущего четырехлетия. Основные фонды в районе увеличились почти на 90 процентов. Среднегодовой прирост промышленной продукции составил более 11 процентов, улучшилось ее качество.

Промышленные предприятия района в 1969 году успешно справились с выполнением государственных планов и планов реализации продукции. Произведено и реализовано продукции сверх плана на сумму 1,4 миллиона рублей. В четвертом году пятилетки выросли новые передовики промышленного и сельскохозяйственного производства, которые досрочно завершили задание пятилетки и трудятся сейчас в счет 1971 года. Предприятия промышленности района опережают задания пятилетнего плана на два месяца 24 дня.

Несмотря на неблагоприятные погодные условия среднегодовой объем заготовок сельскохозяйственных продуктов по сравнению с соответствующим периодом предшествующего пятилетия возрос: мяса на 21,8 процента, молока — на 27,9, яиц — 82,7, винограда — 72,7, подсолнечника — 113 и овощей — на 51 процент. В четвертом году пятилетки район выполнил планы продажи государству подсолнечника, овощей, картофеля, плодов, молока, яиц и шерсти.

За годы текущей пятилетки в районе построено более 32 тысяч квадратных метров жилой площади и много производственных и культурно-бытовых объектов. За это же время увеличилась продажа населению товаров народного потребления на 50 процентов.

Вместе с тем, говорит докладчик, в работе районной партийной организации немало было и еще есть недостатков, проблем и трудностей. Несмотря на то, что в числе причин, повлиявших на отставание отдельных отраслей экономики района, есть немало и так называемых объективных, много зависело и от уровня руководства ими со стороны хозяйственных и партийных руководителей. Из этого следует, что первым выводом, который необходимо сделать, это должен быть вывод о необходимости поднять уровень организаторской и политической работы парторганизаций в массах, в работе с кадрами всех звеньев.

Декабрьский Пленум ЦК КПСС указал на необходимость повышения эффективности всех отраслей общественного производства. Применительно к условиям работы хозяйств нашего района повышения эффективности производства колхозов и

совхозов можно добиться при более правильном подходе к их специализации и постановке всей экономической работы. Речь идет о том, что специализацию необходимо проводить постепенно, не в ущерб производству других продуктов.

Далее докладчик говорит о недостатках, связанных с деятельностью отдельных работников, которые не проявляют высокой ответственности за порученное дело, нарушают государственную и партийную дисциплину. Он указывает, что на протяжении ряда лет райпромкомбинат не выполняет плана по выпуску кирпича. Аналогичное положение в ремонтно-строительном участке. В течение четырех лет не выполняется план по производству мяса Волгодонским и Цимлянским откормсовхозами. На ряде предприятий, таких как маслозавод, рыбозавод, Цимлянский лесхоз, Рябичевский винзех и других, допущено опережение роста заработной платы над ростом производительности труда.

Эти и другие причины привели к тому, что район остался в долгу перед государством по поставкам зерна. Несмотря на то, что колхозы и совхозы района выполнили план четырех лет пятилетки по всем видам животноводческой продукции, многие хозяйства не справились с заданием. Так, из 16 хозяйств, имеющих план по продаже мяса государству, не выполнили его шесть, а по молоку — пять из 19. Хозяйства района сократили поголовье свиней, уменьшилось и количество овец. Сейчас в колхозах и совхозах проходит откорм скота. Это важнейший период в животноводстве. Но в ряде хозяйств допускается уменьшение привесов. Это имеет место в мясосовхозе «Большевский», на отдельных фермах колхоза «Большевик» и других хозяйствах.

В отдельных колхозах и совхозах допускается большой падеж и расход скота на внутрихозяйственные нужды. Задача состоит в том, чтобы решительно устранить отмеченные недостатки и не допускать их в последнем году пятилетки.

Дальнейшее развитие всего сельскохозяйственного производства зависит от увеличения сборов зерна. Несмотря на это, многие колхозы и совхозы получают низкие урожаи зерновых. В мясосовхозах «Дубенцовский», «Большевский», «Добровольский», колхозах «Искра», имени Орджоникидзе, «Большевик» снижались урожаи зерновых.

Необходимо, чтобы в пятом году пятилетки собрать высокий урожай и тем самым обеспечить выполнение обязательств и государственных планов по продаже зерна государству в целом за пятилетие. Имея в виду, что район в долгу перед государством по продаже зерна, колхозам и совхозам необходимо вырастить высокий урожай зерновых.

Докладчик останавливается на важности для увеличения

производства зерна использования передового опыта. Он критикует в связи с этим хозяйственных руководителей и партком совхоза «Потаповский» за игнорирование ими такого опыта в полеводстве.

Для повышения эффективности общественного производства, говорит докладчик, необходимо укрепить партийную, трудовую и производственную дисциплину. Особое внимание первичные парторганизации обязаны уделить фактам нарушения трудовой дисциплины, вызванным злоупотреблением спиртными напитками. Пьянство нужно обсуждать на собраниях рабочих коллективов, привлекать их к суду общественности. Партийные организации должны строже спрашивать ответственность с тех руководителей, которые нарушают партийную и государственную дисциплину, злоупотребляют своим служебным положением. Докладчик критикует партком мясосовхоза «Добровольский» и директора совхоза тов. Гурова, которые допустили расхищение крупных государственных средств бывшим бухгалтером совхоза и другими преступными элементами. Подобные нарушения в той или иной степени имеют место и на других предприятиях. На Цимлянском молочном заводе допускается бесконтрольное расходование средств на ремонт, содержание автотранспорта и другие цели.

В СВОИХ выступлениях участники пленума одобрили постановление декабрьского Пленума ЦК КПСС и предлагали ряд мер, направленных на повышение экономической эффективности промышленного и сельскохозяйственного производства в районе. Председатель пленума имени Ленина тов. Каверин рассказал о работе, которую проводят районная организация, правление и сельхозартель по повышению производства сельскохозяйственных продуктов. За четыре года колхоз справился с планом выполнения всех видов продуктов, за исключением зерна. В пятом году пятилетки труженники сельхозартели наметают увеличить урожайность зерновых. Они сейчас тщательно готовят семенной материал. На поля будет вывезено не менее 7000 тонн органических удобрений. Для их доставки на поля организован колхозный мехотряд. Сейчас проходят обучение на агрокурсах колхозники и механизаторы, завершается ремонт тракторов и сельхозмашин.

Специалисты колхоза ведут большую работу по внедрению элементов хозрасчета в бригадах и на фермах. Директор рыбозавода тов. Янченко говорил о том, что работа и решения декабрьского Пленума ЦК КПСС имеют большое политическое значение. Итоги четырех лет восьмой пятилетки и задачи на завершающий год учат нас, говорит оратор, как вести дело, чтобы успешно справиться с выполнением государственных планов. Коллектив нашего предприятия видит путь к повышению эффективности предприятия в механизации и автоматизации трудоемких процессов. С этой целью уже в 1969 году на заводе установлена

саморазделочная машина, которая производит разделку сома, что до сих пор выполнялось вручную. Внедрены и другие механизмы.

Улучшились и культурно-бытовые условия для рабочих. В Жуковском рыбцехе построено бытовое помещение, открыта столовая при центральном рыбцехе, введены в эксплуатацию детсад на 90 мест, 24-квартирный жилой дом площадью более 1200 квадратных метров.

В результате всех этих мер выпуск продукции на заводе за четыре года пятилетки возрос на 12 процентов. В 1970 году по плану завод выпустит готовой продукции на 10 процентов больше, чем в 1969 году. Будет завершена первая очередь реконструкции центрального рыбцеха. В сочетании с другими мерами все это даст возможность разнообразить ассортимент нашей продукции и повысить ее качество.

В своем выступлении председатель колхоза «40 лет Октября» тов. Луцинос говорил о том, что в колхозе созданы необходимые предпосылки для увеличения производства зерна. Своевременно поднят зябь и черный пар. В колхозе готовятся качественные семена, вывозятся удобрения, ремонтируется техника. Подкормка озимых будет начата в конце февраля. В животноводстве взят курс на увеличение поголовья всех видов скота. Сейчас организован крупногрупповой откорм животных. Все это, говорит оратор, создает уверенность в том, что задание пятого года пятилетки будет нами выполнено.

Директор мясосовхоза «Большевик» тов. Давыдов рассказал пленуму о том, что в совхозе созданы условия для повышения эффективности производства и продажи государству мяса и других продуктов животноводства. С этой целью оборудуются и будут вновь построены ряд животноводческих помещений. Поставлено на откорм более двух тысяч голов крупного рогатого скота.

Вместе с тем, говорит тов. Лукьянов, в работе строительных организаций есть много недостатков, которые затягивают строительство жилья и других объектов в совхозе, что создает трудности в обеспечении рабочих жильем.

О роли коммунистов в подъеме совхозного производства говорил в своем выступлении председатель рабочего комитета профсоюза овощесовхоза «Волгодонской» тов. Скаунов. Обязательство овощеводов о выполнении пятилетки в четыре года, говорит оратор, по основным показателям выполнено. Уже за четыре года прибыль совхоза превысила один миллион рублей. Маяками во всех отраслях производства являются коммунисты. Хороший пример в труде показывают тт. Плотников, Бесталаный, механизаторы Мисько, доярка Бубнович и многие другие.

В настоящее время, говорит тов. Скаунов, коллектив совхоза ведет ремонт

техники, готовит семена к весне. Оратор высказывает ряд претензий к районному объединению «Сельхозтехника», которое плохо снабжает совхоз запасными частями и материалами, что тормозит выполнение плана ремонта тракторов и других сельскохозяйственных машин.

— Высокая эффективность общественного производства может быть обеспечена при условии повышения уровня всей идеологической работы, — сказал в своем выступлении редактор газеты «Ленинец» тов. Киселев. — Для этого у партийных организаций есть большие возможности. В их распоряжении имеется такой важнейший документ, как постановление ЦК КПСС «О подготовке к 100-летию со дня рождения Владимира Ильича Ленина». Этот документ показывает, как ленинизм в нашей стране претворяется в действительность. Поэтому главное внимание должно быть сосредоточено на изучении ленинского теоретического наследия всеми кадрами районной партийной организации.

Вместе с изучением ленинского теоретического наследия необходимо повысить требовательность за строгое соблюдение партийной и государственной дисциплины. Еще есть немало случаев, когда коммунисты, ответственные партийные и хозяйственные работники спустя рукава относятся к порученному делу. Об этом, в частности, шла речь на партийном собрании в парторганизации колхоза имени Ленина, где назывались имена коммунистов Парфенова, Фабричного и других, которые пьянствуют, недобросовестно относятся к выполнению поручен-

В этом году будет отмечать 25-летие своей победы над немецко-фашистскими захватчиками в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг. Партийные организации, готовясь к этой знаменательной дате, должны провести большую работу с подрастающей молодежью, используя для этого не только пример участников Отечественной войны, но и наладив и укрепив связь со своими земляками, которые служат в Советской Армии.

Эту работу можно и нужно связывать с предстоящим юбилеем В. И. Ленина, так как примерное выполнение воинского долга в такой же степени важно, как и ударный труд на промышленных и сельскохозяйственных предприятиях района, посвященный юбилею Ильича. Поэтому о воинско-земляках, которые умело охраняют рубежи нашей Родины, должны широко знать коллективы откуда те пошли в Советскую Армию.

В обсуждении доклада на пленуме также приняли участие тт. Крохин — секретарь парткома колхоза «Большевик», Любимудрова — заместитель секретаря партийной организации завода игристых вин, Гвоздь — председатель Добровольского сельского Совета, т. Кравченко — главный инженер птицесовхоза имени Черникова.



В конце прошлого года на отделении № 2 колхоза имени Карла Маркса был создан коллектив художественной самодеятельности. Его участниками стали чабаны, механизаторы, домохозяйки. Сейчас самостоятельные артисты готовят концерты к дню рождения Советской Армии. По самую интересную программу задумали

оперу к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. В нее войдут песни и стихи о воюющей танцы, сценки.

НА СПИСКЕ вы видите колхозных артистов (слева направо): А. Нефедова, А. Сулацкову, П. Дюсюк, Я. Рожкова.

Фото А. Бурдюгова.

А В ЭТОМ ПОСЕЛКЕ ОТДОХНУТЬ НЕГДЕ

На поселок опускается вечер. Колхозники проводят его по-разному. Одни устраиваются поудобнее у экрана телевизора, другие не прочь почитать, третьи, особенно молодежь, развлекаться в клубе. Но не везде клубы удовлетворяют культурные запросы жителей села.

В поселке Железнодорожном колхоза «Ключ Ильича» вот уже несколько лет клуб работает очень плохо. Менялись заведующие, киномеханики, но как говорится, «са воз и ныне там». Перед самым Новым годом произошла очередная замена заведующего клубом. Им стала Н. А. Грицаенко. Общими усилиями комсомольцев поселка, при содействии агронома отделения Николая Федоровича Астахова, был проведен детский утренник и молодежный вечер. На этом

все и закончилось. В клубе грязно, холодно, хотя есть уборщица и колхоз выделил для него топливо.

Кинофильмы демонстрируются в клубе редко, да и то «по желанию» киномеханика Колесниковой. На столах нет шахмат, шашек, подшивок газет и журналов. Когда я спросил у Грицаенко, где газеты, она с удивлением ответила: «А где же, как не у меня дома? Ведь здесь их все равно не читают».

Да, при таких условиях вряд ли кому захочется посетить клуб. Парткому колхоза необходимо принять меры к тому, чтобы очаги культуры соответствовали своему назначению.

Э. ВЕРНЕЗИ,
наш спец. корр.

ВЕ ЧЕР ВСТРЕЧИ

31 января в Романовской средней школе состоится традиционный вечер встречи с выпускниками.

В нашей школе учились братья Губачевы — теперешние студенты политехнического Новочеркасского института, Ромик Петр — офицер Советской Армии, Персидский Геннадий — первый секретарь ГК ВЛКСМ, Кухтинский Олег — инженер и секретарь парткома Волгодонского химкомбината и многие другие.

Всех их ждут в свою школу романовские ребята в субботний вечер к 19 часам.

А. ИВАНКОВ,
зам. директора
по воспитательной работе
Романовской средней школы.

Погода в феврале

Средняя многолетняя температура февраля в Цимлянском районе 6-7 градусов мороза. Самая низкая температура, которая наблюдалась в феврале — 34 градуса мороза, самая высокая — 14 градусов тепла. Осадков выпадает в среднем около 48 миллиметров.

По данным Гидрометцентра СССР февраль 1970 года в Цимлянском районе ожидается теплее обычного, со среднемесячной температурой — 4, — 5 градусов и месячным количеством осадков 40-50 миллиметров.

Переменная облачность, местами снег, ожидается 13-17 февраля, в остальное время осадки в виде дождя и мокрого снега. В середине третьей декады будут метели.

Ветер юго-восточный и южный. 5-7, 13-17 и 25-26 февраля — северный и северо-восточный при скорости 5-10, временами до 12-14 метров в секунду.

Наиболее теплая погода (ночью 0, — 5, днем +2, +7 градусов) ожидается в начале месяца, 9-12, 20-24, 27-28 февраля. Наиболее холодная погода (ночью — 10, — 15, днем — 3, — 8 градусов) будет 14-17 и 25-26 февраля. В остальное время температура ночью — 5, — 10, днем 0, — 5 градусов.

Цимлянская
гидрометеорологическая
обсерватория.



Показывает Ростов-на-Дону

Пятница, 30 января
12.00 — По ленинским местам. «Победа вооруженного восстания в Петрограде». 12.25 — Новости. 12.30 — Проблема дня. «Анализ, поиск, решение». 17.00 — Программа передач. 17.05 — Новости. 17.15 — «Проблема красного зерна». «Красносулинцы держат экзамен». 17.45 — «Ленинизм — наше знание». 18.05 — Для детей. Мультфильм. 18.15 — День Дона. 18.30 — «Подвиг». Телевизионный альманах. 19.00 — В. И. Ленин. Хропика жилая и деятельность. 1. «Верность пролетарскому интернационализму». Беседа. 2. «Накануне». Телевизионный фильм. 20.30 — «Слава новостей». 21.15 — У нас в гостях — Саратовская студия телевидения. 22.45 — Спортивный выпуск «Для Дона». 23.00 — Цветное телевидение. Опера Г. Майбороды «Арсенал». Передача из Киева. 24.00 — Новости.

Суббота, 31 января
8.55 — Программа передач. 9.00 — Цветное телевидение. Гимнастика для всех. 9.30 — Новости. 9.45 — «Здоровье». Научно-популярная программа. 10.15 — Музыкальная программа. 10.45 — «Слава героям труда». 11.45 — «Отвечаем на вопросы изучающих Тезисы ЦК КПСС «К 100-летию со дня

рождения В. И. Ленина». 12.00 — «Жизнь танца». 12.45 — В эфире — «Молодость». «На поверке — молодежь страны». Молодежь Таджикистана. 13.25 — Новости. 13.30 — Цветное телевидение. 14.30 — ТЕЛЕВИЗИОННЫЙ НАРОДНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ. Факультет науки и техники. «Охрана природы в СССР». Передача первая. 15.15 — Новости. 15.20 — Факультет культуры. «Марксистско-ленинская эстетика». Понятие о трагическом. 16.00 — «Летопись полувека». Телевизионный многосерийный документальный фильм. «Год 1921-й». 15.45 — Новости. 16.55 — «Молодежный экран». Телевизионный журнал «Мы — солдаты». 17.50 — «Советский Юг-69». 18.05 — Для дошкольников и младших школьников. «Выставка Буратины». 18.30 — «Ваша точка зрения». 19.00 — Чемпионат Европы по скоростному бегу на коньках среди женщин. Передача из Голландии. (В записи). 20.20 — Телевизионный театр миниатюр. Е. Ануфриев. «Наши соседи». Выпуск первый. 21.00 — «Мир социализма». 21.30 — Цветное телевидение. «Похитение». Телевизионный музыкальный фильм.

Воскресенье, 1 февраля
9.15 — Новости. 9.30 — Для школы

ВОЛГОДОНСКОЙ ХИМКОМБИНАТ ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ ВЛКСМ приглашает на постоянную работу:
грузчиков, газосварщиков, слесарей по ремонту оборудования, токарей 5-6 разрядов; аппаратчиков (мужчин).
Обратиться в отдел кадров комбината или к уполномоченному отделу по использованию трудовых ресурсов по адресу: г. Волгодонск, ул. Ленина, 45.

КОМБИНАТ СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ № 5
организует курсы по подготовке рабочих для цеха пресованных щитовых дверей.
Принятые на курсы будут командированы для обучения сроком на один-два месяца на действующие подобные цеха, расположенные за пределами Ростовской области.
За время обучения, помимо командировочных и квартирных, будет выплачиваться зарплата в сумме 45 рублей в месяц.
Проезд за счет предприятия.
За справками обратиться в отдел кадров КСМ-5, автобусная остановка — Бетонный завод или к уполномоченному отделу по использованию трудовых ресурсов по адресу: г. Волгодонск, ул. Ленина, 45.

ВОЛГОДОНСКОМУ ЛЕСОКОМБИНАТУ срочно требуются на работу:
машинисты, помощники машинистов тепловозов и паровозов, газосварщики, электрики, рабочие по разделке и погрузке леса.
Обратиться в отдел кадров лесокombината.

пиков. «Будильник». 10.00 — «Музыкальный кюск». 10.30 — «Гольфстрим». Новый художественный фильм. 12.00 — Для школьников. «Делай с нами, делай как мы, делай лучше нас». Передача из ГДР. 13.00 — «Я живу на селе». Телепереда. 13.25 — Новости. 13.30 — Спектакль-концерт Ленинградского драматического театра имени А. С. Пушкина. Передача из Ленинграда. 15.15 — «СССР на всемирных выставках». 16.00 — Для воинов Советской Армии и Флота. «Наследник». 16.30 — «Эстафета творческих вузов страны». 17.30 — Программа Душанбинской студии телевидения. «Мое имя — Таджикистан». 18.40 — Цветное телевидение. Клуб кинопутешественников. 19.25 — «По Таджикистану». Выпуск новостей. 19.30 — «Добро пожаловать в чайхану». Концерт. 20.45 — «Семь дней». Международная программа. 21.30 — «Дети Намира». Художественный фильм. 23.00 — Чемпионат Европы по скоростному бегу на коньках среди женщин. Передача из Голландии. (В записи).

ПО БЕДИЛО МУЖЕСТВО

В ночь на 18 января над станцией Маршанской разыгрался буря. Линия электропередач покрылась льдом, порывами ветра было повалено 11 столбов, станция осталась без света.

Несмотря на бурю, старший электрик Виктор Семёнович Шалыга, электромонтеры Виктор Иванович Белоусов, Виктор Иванович Голков и другие вышли на линию. Весь день электрики боролись с рабшовавшими ступнями. Они противопоставили ей мужество и выдержку в победил. Вечером в станции вкружили лампочки Ильича. Электролиния была восстановлена.

И. ДАНИЛИН,
пофэр.

ПОЛЬЗУЙТЕСЬ УСЛУГАМИ ВОЛГОДОНСКОГО ЦЕХА ПО РЕМОНТУ СЛОЖНОЙ БЫТОВОЙ ТЕХНИКИ «РОСТОБЛПРИБОРОБЫТРЕМОИТ»

Вы можете отремонтировать в г. ВОЛГОДОНСКЕ:

холодильник, стиральную машину, электрооборудование, пылесос, полотер и заказать фотомедальон на эмали для памятника по адресу: ул. Садовая, 5.

ОТРЕМОНТИРОВАТЬ часы: по ул. Морской, ателье «Минута», по ул. Морской, на автостанции, по переулку Первомайскому, против горбольницы (здесь же можно отремонтировать дамскую и хозяйственную сумки, заправить пастой стержни для авторучки).

В Г. ЦИМЛЯНСКЕ Вы можете отремонтировать: часы, холодильник, стиральную машину, электрооборудование, пылесос, полотер и заправить стержни для авторучек по ул. Морской, № 1 (возле столовой).

Отремонтировать часы: по ул. Чехова (напротив райбыткомбината), по ул. Ленина (возле универсама).

Справки по всем вопросам можно получить по телефону 26-71 или 26-10.

Администрация.

31 января в 16 часов в помещении Цимлянской средней школы № 1

СОСТОИТСЯ ТРАДИЦИОННЫЙ ПРАЗДНИК «ЗА ЧЕСТЬ ШКОЛЫ»

На праздник приглашаются выпускники школы.

Дирекция,
Комитет ВЛКСМ.

31 января в Волгодонской средней школе № 7

СОСТОИТСЯ ВЕЧЕР ВСТРЕЧ

с бывшими выпускниками школы.

Начало в 19 часов.

Администрация.

ВОЛГОДОНСКОМУ ГОРГОРГУ

требуется на постоянную работу разносчики по доставке на дом покупателям молока и хлеба. Обращаться: г. Волгодонск, пер. Чехова, 2, отдел кадров.

Коллектив Цимлянского райфинотдела выражает глубокое соболезнование сотруднику Садкову Геннадии Григорьевичу по поводу смерти его отца Садкова Григория Ивановича.

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города
ВОЛГОДОНСКА



Централизованная библиотечная система
Волгодонска

Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <http://www.atomexp.ru/>

Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич

Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <http://oorsps.ru/>

Директор Самсонов Сергей Юрьевич

Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич